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Leden 2007

Pomož si a bude Ti pomoženo
Novoroční předsevzetí, o kterých předem víme, že 
je nesplníme, jsou zbytečná. Nebudeme slibovat 
nesplnitelné a těžit ze „smlouvy“ na další volební 
období. Řekli jsme si NE. Tak jako v roce předchozím 
budeme dělat vše pro to, aby ze slibů nebyly „chyby“, 
ale zrealizované projekty, akce…prostě vše to, co 
je v našem městysu a okolních osadách třeba udělat, 
opravit či vybudovat. 
Po půlročním sledování televizního seriálu „Vláda 
v nedohlednu, aneb šest měsíců prázdnin“ snad každý 
pochopil, že pánům poslancům a jejich kamarádům jde 
především o koryta, korýtka, teplá místa a funkce a ne 
o naše  občany, či fungování státu.To jen potvrzuje 
dávno známý fakt, že co si tady u nás neuděláme, to 
nám nikdo udělat nepřijede. Budeme si tady žít tak, jak 
přiložíme ruku k dílu. Nemám na mysli jen fyzickou 
práci při nějaké té brigádě, či zametení chodníku 
před vlastním domkem. Jedná se i o veškeré kulturní 
a společenské dění, práci všech spolků, organizací, nebo činy jinak aktivních 
jednotlivců. Vám všem, kteří jste se na tomto dění v minulém roce podíleli, patří 
dík. Aby se nám dařilo i v tom roce letošním, přeji Vám hodně zdraví, štěstí, 
rodinné pohody, tolerance, méně stresů a více opravdových přátel. A pro všechny!

Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Nejbližší zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic se bude konat ve středu 

17.1.2007 v zasedací místnosti úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí. Začátek je 
v 19:30  hodin. 

• Upozorňujeme občany, aby neparkovali na chodnících, nebo v místech, kde 
budou bránit průjezdu techniky na úklid sněhu. 
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• Předměty, které byly nalezeny ve Strunkovicích a předány na úřad městyse 
jsou k vyzvednutí v kanceláři úřadu. Jedná se zejména o různé klíče, peněženky 
apod.

• Po vánočních svátcích se v domácnostech objeví zvýšené množství odpadů, 
obalů a jiných nepotřebných věcí. Neházejte je tam, kam nepatří. Ježíšek by 
z Vás neměl radost a nám byste přidělali práci. Elektro-odpad (televize, rádia, 
počítače, telefony, ledničky, mrazáky, sporáky, bojlery...) dovezte na drobnou 
provozovnu u nádraží. Uložit zde můžete i jiný nebezpečný odpad (autobaterie, 
pneumatiky...). Drobná provozovna je otevřena ve všední den od 8:00 do 16:00 
hodin. Pokud je zavřeno, můžete takovýto materiál složit u dveří. Výše uvedená 
informace se týká občanů městyse Strunkovic a okolních osad, neplatí pro 
podnikatele. 

• Příspěvky do únorového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na Úřad městyse 
Strunkovic nad Blanicí, nebo zaslat e-mailem na adresu

podatelna@strunkovicenadblanici.cz
 a to do pátku 26. ledna.
• Oznamujeme všem občanům, že při jakékoliv změně poplatků týkajících se 

platby za komunální odpad a poplatek ze psa, musí tyto změny nahlásit na Úřad 
městyse Strunkovic. Poplatek ze psa se platí vždy v daném roce do 15. února a za 
komunální odpad rovněž v daném roce do 30. dubna.

• Žádáme občany, aby z technických důvodů platby za komunální odpad a poplatek 
ze psa na rok 2007 chodili platit na úřad městyse až od pondělí 22. ledna 2007.

Ze zasedání zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí
Na zasedáních Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí konaných 
6. a 20. prosince 2006:

• Po provedených inventurách byl schválen návrh na vyřazení majetku městyse.
• Byla schválena rozpočtová opatření č. 9 - 11/2006.
• Jednalo se o převodu či prodeji pozemků pod budovou váhy a místní komunikace 

u nádraží, které jsou nyní ve vlastnictví státu (SŽDC).
• Byl schválen záměr prodeje pozemků pro ZTV Bavorovská, a to za cenu 

500,- Kč/m2.
• Byl schválen prodej parcely č. 451/3 v k.ú. Svojnice panu Mgr. Theodoru Pártlovi 

(Strunkovice 294).
• Bylo schváleno přidělení bytů v domě s pečovatelskou službou.
• Byl schválen záměr pronájmu sálu KD ve Svojnicích.
• Byl schválen domovní řád pro dům s pečovatelskou službou.
• Byl schválen návrh na odpis nedokončeného hmotného majetku.
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• Byla schválena výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva (300,- Kč 
měsíčně) a předsedům výborů a komisí (960,- Kč měsíčně).

• Byla schválena smlouva o likvidaci odpadních vod na ČOV Hracholusky.
• Byla schválena Zpráva o posouzení a hodnocení nabídky pro akci „Vodovod 

Protivec - napojení z osady Šipoun“.
• Byla schválena Zpráva o posouzení a hodnocení nabídky pro akci „Čištění 

kanalizačního přivaděče na ČOV Strunkovice“.
• Bylo schváleno rozpočtové provizorium pro rok 2007.
• Byl schválen prodej obecního bytu č. 118/1 (Bavorovská 118, Strunkovice) 

Františku Boškovi a Janě Boškové (115.000,- Kč)
• Byl schválen návrh Smlouvy o smlouvě budoucí na odkup pozemků pro výstavbu 

bioplynové stanice.
• Byla schválena smlouva na vyhotovení návrhu praporu pro městys Strunkovice.
• Byla schválena výše vodného (33,80 Kč/m3 bez DPH) a stočného (15,80 Kč/m3 

bez DPH) pro městys Strunkovice na rok 2007. Stočné v osadách Žíchovec, 
Velký Bor, Šipoun a Svojnice bude v roce 2007 ve výši 12,-Kč/m3 bez DPH.

• Byla schválena výše nájemného za Autokemp Žíchovec pro rok 2007 
(70.000,-Kč).

• Byl schválen záměr prodeje části pozemku (cca 80 m2) p.č. 902/45 v k.ú. 
Strunkovice nad Blanicí.

Zpěv naděje pokračuje
Sokolský oddíl všestrannosti  TJ Strunkovice – starší ženy – ani po skončení 
XIV. všesokolského sletu nepřestal aktivně cvičit. Ženy dokonce i veřejně 
s úspěchem vystoupily s částí své sletové skladby Zpěv naděje v předtančení 
na maturitním plese studentek Střední pedagogické školy v Prachaticích 1.12. 
v Hotelu Park a čekají je ještě další vystoupení v novém kalendářním roce.

Tělocvičná jednota SOKOL Strunkovice nad Blanicí zve všechny 
své členy na valnou hromadu, která se koná v pátek 12. ledna 2007 
v zasedací místnosti městyse Strunkovice nad Blanicí. Začátek bude 
v 18:30 hodin.
TJ Sokol Strunkovice přeje všem spoluobčanům hodně zdraví 
a pohody do nového roku 2007.

prof. Theodor Pártl, starosta TJ Sokol Strunkovice

Valná hromada TJ Sokol  Strunkovice nad Blanicí
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Oznámení honebního společenstva Velký Bor - Obora
Honební společenstvo Velký Bor – Obora svolává tímto všechny své členy 
– vlastníky honebních pozemků na valnou hromadu, která se koná v sobotu 6. ledna 
2007 od 16:00 hodin v bývalé škole ve Velkém Boru. Program jednání: 1) Zpráva 
o činnosti HS v roce 2005-2006, 2) Finanční hospodaření v roce 2005 - 2006, 
3) Změny v členské základně HS, 4) Doplňující volba člena výboru HS, 
5) Informace o hospodaření v pronajaté honitbě, 6) Různé.

Jaroslav Zoch, místostarosta HS

Valné hromady SDH
Valná hromada SDH Strunkovice nad Blanicí
Sbor dobrovolných hasičů Strunkovice nad Blanicí zve všechny 
své členy na valnou hromadu, která se koná v sobotu 6. ledna 2007 
v restauraci „U lva“ ve Strunkovicích nad Blanicí.
Začátek v 19:00 hodin.

Stanislav Prokop, starosta SDH
Valná hromada SDH Protivec
Sbor dobrovolných hasičů Protivec zve všechny své členy na valnou hromadu, 
která se koná v pátek 12. ledna 2007 v Hasičském domě v Protivci.
Začátek v 19:00 hodin.

Jan Vondruška, starosta SDH
Valná hromada SDH Šipoun
Sbor dobrovolných hasičů Šipoun zve všechny své členy na valnou hromadu, která 
se koná v sobotu 27. ledna 2007 v budově místní organizace v Šipouně.
Začátek v 19:30 hodin.

Marcel Říha, za SDH Šipoun

Kino
Kino Strunkovice nad Blanicí v  lednu nepromítá. Prvým filmem 
po „zimních prázdninách“ bude v pátek 2. února filmové drama 
USA World Trade Center  s Oliverem Stonem v hlavní roli. 
I v letošním roce zůstává promítacím dnem pátek se začátky 
v 19:00 hodin. Nový program na rok 2007 se v co nejkratší době 
objeví ve vývěskách kina, ve zpravodaji městyse Strunkovic, 
na internetových stránkách (www.strunkovicenadblanici.cz, 
www.365dni.cz), v Prachatickém deníku a na kabelové televizi 
(PT Katel).
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Z naší školy
Žáci ZŠ děkují veřejnosti za velký zájem o vánoční prodejní výstavu. Výtěžek 
činil 4000,-Kč. Nejvíce utržili žáci II. stupně (2273,-Kč), nádherné výrobky dětí 
z družiny byly odměněny částkou 1066,-Kč a zbytek částky je zásluhou dětí 
z I. stupně. Díky si zaslouží i ti z občanů, kteří nám do výstavy přispěli upečenými 
perníčky a rohlíčky. Peníze budou využity na nákup netradičních materiálů a barev 
pro výtvarnou výchovu a pracovní činnosti. Výtěžek z loňské prodejní výstavy 
a sběru papíru byl použit na pořízení digitálního fotoaparátu. Pokud máte zájem 
podívat se do naší fotogalerie, zavítejte na stránky www.zsstrunkovice.cz.
Dále bychom chtěli poděkovat za přispění do veřejné sbírky určené pro Rodinný 
dětský domov Sluníčko a Dům na půl cesty ve Vitějovicích. Přestože jsme se do 
sbírky zapojili „na poslední chvíli“, prodejem náramků a samolepek jsme díky Vaší 
pomoci vybrali a předali 982,-Kč. Děkujeme Všem, kteří nejsou lhostejní. Naše 
škola se bude i nadále účastnit veřejných sbírek, a to zejména díky Vašemu zájmu.

Milada Mušková, učitelka

Tříkrálová sbírka
Počátkem nového roku proběhne na území celé republiky, a tedy i ve Strunkovicích 
Tříkrálová sbírka. Sbírka je veřejná a je povolena Ministerstvem vnitra. Skupinky 
„Tří králů“ budou s koledou na rtech nosit do domovů přání dobré vůle a vybírat do 
kasiček příspěvky od občanů. Za Farní charitu Prachatice budou koledníci chodit 
ve dnech 4. - 7.1.2007. Kromě zapečetěné pokladničky bude každá skupina mít 
zplnomocnění k vybírání peněz (viditelně nošená průkazka vedoucího skupiny). 
Finance z Tříkrálové sbírky budou použity na Charitní domov sv. Dominika Savia 
a Hospic sv. J.n.Neumanna v Prachaticích.

Kateřina Budilová, FCH Prachatice
redakčně kráceno

Kultura
• TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí srdečně zve na SOKOLSKÝ  PLES, který 

se koná v pátek 19. ledna od 20:00 hodin v sále KD ve Strunkovicích. K tanci 
a poslechu hraje hudební skupina SKARABAZAR.

 Vstupné 60,-Kč. Bohatá tombola. 
• „Divokým Tádžikistánem“ je název dokumentárního filmu, který mohou 

shlédnout návštěvníci besedy s promítáním. O zážitky ze své poslední expedice 
se s Vámi podělí Karel Matějka. Začátek v sobotu 27. ledna 2007 od 14:00 hodin 
v kině ve Strunkovicích nad Blanicí.

 Vstupné dobrovolné. Srdečně zve Český svaz žen Strunkovice.
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Sport
TJ Sokol Strunkovice - oddíl florbalu
5. kolo Jihočeského přeboru mužů – divize I se konalo 9.12.2006 ve 
sportovní hale 3. ZŠ Příbram. Pořadatel: TJ Sokol Strunkovice.
NEOTECH Písek – TJ Sokol Strunkovice (1:2, 0:2, 2:3) 3:7
TJ Sokol Strunkovice - FBC Strakonice (0:4, 4:2, 0:2) 4:8

TJ Sokol Strunkovice - oddíl gymnastiky
Od pondělí 8. ledna 2007 začínají opět tréninky oddílů gymnastiky. 
Mladší žákyně v době od 16:00 do 17:15 hodin a starší žákyně od 17:15 
do 18:30 hodin.

Iveta Milerová

Turnaj ve stolním tenise
V sobotu 16.12. se sešli nejlepší hráči strunkovického stolního 
tenisu na 3. ročníku Vánočního turnaje. Ve finálové skupině se sedm 
hráčů utkalo každý s každým. Diváci mohli vidět řadu zajímavých 

a dramatických zápasů, kde se bojovalo o každý míček. Po tříhodinovém maratonu 
zápasů si hráči vybojovali následující pořadí: 1. Jaroslav Vokatý, 2. Stanislav 
Pravda, 3. Miroslav Kašpar, 4. Jiří Holub, 5. Jan Mareš, 6. Vladimír Trávníček 
a 7. Pavel Soukup. 
Děkujeme všem účastníkům, divákům a sponzorům turnaje.

Jiří Holub, organizátor turnaje

1. FBC Strakonice 11 10 0 1 70:44 30
2. FBC Dynamo Strakonice 11 9 0 2 84:39 27
3. SK Rakeťáci Bechyně 11 6 0 5 62:52 18
4. FBC Sokol Vodňany 11 6 0 5 50:47 18
5. FBC NEOTECH Písek 10 4 1 5 33:44 13
6. FBC United Příbram 11 4 1 6 37:49 13
7. TJ Sokol Strunkovice 10 3 0 7 39:60 9
8. TJ Sokol Písek 11 0 0 11 33:73 0

Tabulka po 5. kole – Jihočeský přebor mužů – divize I

Kanadské bodování týmu Strunkovic vede v polovině sezony Petr Šanda (17 bodů). 
V těsném závěsu je Petr Mottl se 16 body. Na třetí příčce bodování se umístil Jan 
Pártl (7 bodů). Více informací na http://florbalmexiko.sweb.cz

Jaroslav Veselý
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„Po náročném podzimu nyní Blaník spíše odpočívá“
Nejmenší „potěr“ - přípravka má stanovený první termín přípravy na jaro 16.1. 
v sále KD. Tato kategorie zde bude mít tréninky v úterý a čtvrtek v 16:30 - 18:00 hod. 
Žáci se mají sejít na úvodní trénink zimní přípravy 17.1., také v sále KD. Zde budou 
„tužit síly“ středy a pátky od 16:00 - 18:00 hod. Naši po podzimu úspěšní dorostenci 
absolvovali ještě 9.12. turnaj ve vlachovobřezské hale (VI. ročník Memoriálu Jos. 
Oboleckého a IV. ročník Jar. Kokeše - oba nedávno tragicky zesnulí: gólman 
dorostu Blaníku a hráč dorostu Vl.Březí). Mimo 2 celků z řad spolupořadatelů Vl. 
Březí a Strunkovic na akci doplnili startovní pole dva týmy Slavoje Temelín (z OP 
Českobudějovicka). Pořadí na čele turnaje bylo tentokrát nejtěsnější v dosavadní 
historii. Primát vybojovalo „Béčko“ domácích „kozlíků“ s 10 body, před svým 

„A“ mužstvem (jen díky vzájemnému zápasu). Bronz připadl „A“ týmu Strunkovic 
(9 bodů), jenž v klání vůbec neokusil (jako jediný celek) hořkost porážky, a navíc 
dokázal získat i „skalp“ celkového vítěze. O lepší umístění jej připravilo několik 
zbytečných remíz. I náš „záložní“ tým na turnaji obstál, s 6 body skončil těsně pod 
medailovými posty. Na zdařilé předvánoční akci se organizátorům jevil nejlepším 

„plejerem“ z řad Blaníku spolehlivý zadák Petr Koritenský. Členové kádru 
dorostu by měli nastoupit nepopulární zimní přípravu společně s muži 30.1. a v ní 
pokračovat následně každé úterý a pátek (18:00 - 20:00 hod.). 
Celky dospělých a dorostu se sešly 25. prosince na hřišti, kde v přátelském duchu 
změřily síly a společně se rozloučily se starým rokem. Naší milou povinností je 
ještě i touto formou popřát pevného zdraví a všeho „NEJ“ našemu nedávnému 
spoluhráči a předsedovi oddílu Miroslavu Kašparovi, jenž oslavil 15.12. v plné 
svěžesti „30.“ narozeniny. 
Blaník by rovněž rád touto cestou poděkoval za celoroční úsilí veškeré „plejádě“ 
svých hráčů, a zejména trenérům a činovníkům, jejichž časově náročná činnost 
(zdarma) pro společnost je v dnešní době velkou obětí!!! Velké poděkování od 
našeho klubu si také zaslouží strunkovický městys za rozsáhlou podporu (nejenom 
finanční), jakož i další subjekty a jednotlivci, kteří přispívají Blaníku na činnost, 
nebo jej jinak podporují. 
Jednou z mnoha organizací, s níž má náš fotbalový klub z městečka na Blanici 
oboustranně dlouhodobě výborné vztahy, je např. DD Žíchovec. Nutno bohužel 
konstatovat neradostnou skutečnost, že podpora klubu a zájem ze stránky rodičů je 
rok od roku slabší. Momentálně je „nápomocno“ oddílu pravidelněji (zejména při 
dopravě na zápasy) jen pár obětavců (zvláště u přípravky) a dosti často jsou jimi 
lidé tzv. „přespolní“. Vedení Blaníku (Ludmila Benešová, Jiří Brych, Bedřich Fencl, 
Jaroslav Jiráň a Karel Pešek) přeje tímto všem, jež oddíl v činnosti podporují, i celé 
strunkovické veřejnosti vše nejlepší v novém roce 2007, zejména pak pevného 
zdraví a spokojenost.

Karel Pešek, předseda TJ Blaník (redakčně kráceno)
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Sazba: DTP studio BoD - Blanička

Blahopřejeme jubilantům
Helena Kábelová, Protivec 10
Karel Orság, Strunkovice 261
Marie Kristýnková, Strunkovice  215
Růžena Pechová, Svojnice 13
Marie Králová, Strunkovice 333

Květuše Lakomá, Strunkovice 189
Anežka Kučerová  Strunkovice 215
Anna Brožová, Malý Bor 5 
Růžena Fenclová, Strunkovice 47

Do života vítáme
Iva Bezděkovská, Strunkovice

Filip Říha, Malý Bor

Inzerce
Městys Strunkovice nad Blanicí 
nabízí prodej pozemků určených 

pro výstavbu RD na připravovaném 
ZTV Bavorovská ul., Strunkovice 
nad Blanicí (parc. č. 168/1 v k.ú. 

Strunkovice nad Blanicí), a to za cenu 
500 Kč/m2. Bližší informace na úřadu 

městyse.

Koupím pozemky v k.ú. Strunkovice 
nad Blanicí, Protivec a Šipoun.

Telefon 607846835
Jiří Marek, Strunkovice.

Městys Strunkovice nad Blanicí 
nabízí k prodeji dům (Bavorovská 
173, Strunkovice nad Blanicí) se 

stodolou, dvorem a zahradou. Další 
informace na úřadu městyse.

Městys Strunkovice nad Blanicí 
nabízí k pronájmu sál kulturního 

domu ve Svojnicích. Vhodné jako 
dílenské či skladovací prostory. Bližší 

informace na úřadu městyse.

Tříkrálový turnaj v nohejbalu trojic
Z technických důvodů zrušený Vánoční turnaj má náhradu. V sobotu 
6. ledna 2007 od 9:00 hodin pořádá TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí 
v sále kulturního domu turnaj v nohejbalu trojic. Všichni příznivci 
tohoto sportu jsou srdečně zváni.


